Onkozentrum Zürich AG

Seestrasse 259 8038 Zürich enge@ozh.ch www.ozh.ch

labor team w ag Blumeneggstrasse 55 9403 Goldach +41 71 844 45 45

info@team-w.ch www.laborteam.ch





Medienmitteilung

Goldach (SG), 30. Januar 2025

Onkozentrum Zürich und labor team starten wegweisende strategische Kooperation

Das Onkozentrum Zürich, ein Gesundheitsunternehmen im Bereich der ambulanten und stationären Onkologie, und labor team in Goldach (SG), das viertgrösste und ärztlich geführte medizinische Labor der Schweiz, haben eine strategische Partnerschaft vereinbart. Diese wegweisende Zusammenarbeit verbindet das breite Leistungsspektrum des Onkozentrums mit der labormedizinischen Kompetenz von labor team insbesondere im Fachbereich Molekulardiagnostik.

Das Onkozentrum Zürich besteht seit über 30 Jahren und bietet an verschiedenen Standorten im Kanton Zürich ein breites Spektrum modernster Behandlungsmethoden mit Fokus auf die individuellen Bedürfnisse von Krebspatient:innen und deren Beratung an. Die Kooperation mit labor team bietet Zugang zu hoch spezialisierten, diagnostischen Tests wie zum Beispiel Next Generation Sequencing-Analysen von Tumorzellen. Diese sind essenziell für die personalisierte Krebstherapie und tragen zur Optimierung der Patientenvorsorge bei. Für labor team bedeutet die Kooperation mit dem Onkozentrum Zürich einen erweiterten Zugang zu hoch spezialisierter klinischer Medizin mit einem langjährig erfahrenen Team von medizinischen Onkologen.

Dr. med. Daniel Helbling, VRP Onkozentrum Zürich: «Die Kooperation mit labor team ermöglicht uns, modernste Diagnostik mit personalisierter Therapie auf höchstem Niveau zu kombinieren. Besonders beeindruckt uns die Bündelung sämtlicher Leistungen – einschliesslich der Pathologie – an einem Standort in Goldach. Dank der präzisen Analysen aus dieser Partnerschaft können wir Behandlungsentscheidungen noch individueller und gezielter auf die Bedürfnisse unserer Patientinnen und Patienten abstimmen.»

Dr. med. Alain M. Cahen, CEO von labor team: «Die enge Zusammenarbeit mit dem Onkozentrum Zürich stärkt nicht nur unsere Marktposition in der Onkologie auf nationaler Ebene, sondern auch unsere Präsenz in der Grossregion Zürich. Gleichzeitig bekräftigt sie unseren Anspruch, durch innovative Labordiagnostik aktiv zur Verbesserung der Krebsbehandlung beizutragen.»

Onkozentrum Zürich AG

Seestrasse 259 8038 Zürich enge@ozh.ch www.ozh.ch

labor team w ag

Blumeneggstrasse 55 9403 Goldach +41 71 844 45 45 info@team-w.ch www.laborteam.ch





Medienkontakt labor team

Susanne Zwiker / Medienstelle communication@team-w.ch T +41 79 786 98 94

Über labor team w ag

Die labor team w ag ist eines der führenden medizinischen Privatlabors in der Schweiz mit Sitz in Goldach (SG). Es wurde im Jahr 2001 gegründet, ist heute das viertgrösste Labor der Schweiz, ärztlich geführt und beschäftigt über 300 Mitarbeitende. labor team ist eines der wenigen Labors, welches alle Landesteile der Schweiz bedient. Es bietet professionelle Dienstleistungen zur Prävention, Diagnose, Überwachung und Behandlung von Krankheiten. Das Unternehmen deckt das ganze Spektrum der Labormedizin und Pathologie ab. Es führt die medizinischen Tests und Analysen in einem hochmodernen Zentrallabor durch, was höchste Qualität, grosse Flexibilität und eine speditive Auftragsbearbeitung ermöglicht.

Erfahren Sie mehr unter: www.laborteam.ch

Über Onkozentrum Zürich AG

Das Onkozentrum Zürich ist ein Gesundheitsunternehmen im Bereich der ambulanten und stationären Onkologie und Hämatologie. Unsere Onkologen und unsere Pflegefachpersonen behandeln Tumorerkrankungen nach neuesten wissenschaftlichen Erkenntnissen. Mit unserem grossen Netzwerk an erfahrenen Spezialisten können wir unseren Patient:innen ein breites Leistungsspektrum anbieten, das nicht nur die onkologische und hämato-onkologische Behandlung sondern eine ganzheitliche Betreuung abdeckt.

Erfahren Sie mehr unter: www.ozh.ch